

# Усть-Кутский суд повторно отменил решение депутатов об отстранении председателя Думы УКМО от должности

Вечером 26 января Усть-Кутский городской суд, в рамках дела № 2а-205/2018 (2а-1593/2017;) ~ М-1524/2017, повторно отменил решение депутатов об отстранении председателя Думы УКМО Валерия Носовко от должности.

Федеральный судья Ирина Григоренко сочла доводы депутатов при отстранении председателя с поста неубедительными и нарушающими конституционные права Валерия Носовко.

Напоминаем, что эпопея со сменой председателя длится в Усть-Кутской районной Думе с весны прошлого года и являлась финалом сложной интриги по замене руководителя депутатов на представителя старой элиты, к этому моменту практически потерявшим все рычаги влияния на политическую жизнь района. В данное время конфликт развивается по инерции и уже не представляет собой какую-то организованную акцию, а скорее является маркером недееспособности районной Думы в этом составе выражать интересы избирателей. Ведь организаторы «переворота», депутаты, являющиеся крупными коммерсантами и членами команды бывшего мэра района, не настроены на конструктивную работу и всеми силами не дают работать не коррумпированному и уважаемому людьми депутату Валерию Носовко, в прошлом одному из лучших руководителей медицинского учреждения района.

За комментариями мы обратились к руководству района, депутатом районной Думы и жителям города.

## Мэр Усть-Кутского района Тамара Климина

«Ситуация с депутатским корпусом района меня конечно беспокоит и в первую очередь по экономическим причинам. На сегодня в бюджете района впервые образовался профицит в размере более 100 миллионов рублей и если депутаты будут игнорировать заседания после очередной смены председателя, то мы не сможем перераспределить эти деньги на более насущные нужды жителей района, так-как для голосования по вопросам бюджета нужен кворум не менее 2/3 от всех народных избранников. Я лично готова работать со всеми депутатами, если это на благо жителей.»

## Михаил Барс, первый заместитель мэра Усть-Кутского района

«Ни для кого не секрет, что некоторые депутаты районной Думы готовы в этой ситуации идти до конца и игнорировать решение суда. Такая позиция сегодня деструктивна и принесет вред бюджету нашего района и ставит под удар подготовку к следующей зиме. Более того, если депутаты добровольно не выполнят решение о восстановлении в должности председателя Думы Валерия Носовко в течении трех месяцев, то у губернатора возникает обязанность распустить Думу Усть-Кутского района. Правда тогда в следующих выборах не смогут принять участие все сегодняшние депутаты.»

## Юрий Ганькин, депутат Думы УКМО по 2 округу, исполняет обязанности председателя Думы

«Решение суда о восстановлении в должности председателя Думы Валерия Носовко считаю несправедливым и мы его обжалуем в вышестоящую инстанцию. Больше пока ничего комментировать не буду.»

## Дмитрий Семидельский, депутат Думы УКМО по 3 округу

«Работу Думы под руководством Валерия Носовко представляю плохо, так-как не вижу перспектив такой работы»

## Василий Магис, депутат Думы УКМО по 2 округу

«Я лично был против повторного отстранения Валерия Петровича от должности и моя комиссия работает в обычном режиме. Сторонников смены председателя не поддерживаю и не вижу препятствий для дальнейшей работы.»

#### **Марина Ведерникова, генеральный директор строительной компании «ПСК»**

«Честно говоря, депутаты районной Думы уже всех достали своими подковерными интригами. Вместо того, чтобы работать на благо своих избирателей, они сосредоточились на Валерии Петровиче и не мытьем так катаньем хотят его заменить непонятно на кого! В чем функционал этой замены непонятно никому и по моему мнению там главную роль играют чьи-то нездоровые амбиции и обиды. Хочется обратиться к депутатам и предложить им оставить в покое Валерия Носовко и заниматься действительно важными делами, а не сведением счетов»

#### **Дарья Грозина, юрист АНО «ЦГС», ведущая еженедельной рубрики «Юридическая Консультация»**

«То, что суд уже дважды отменил решения депутатов, говорит о профессиональной компетенции народных избранников. Когда решения депутатов противоречат действующему законодательству, нужно сильно задуматься о качестве принимаемых такими депутатами законодательных актов местного значения. Я лично против отстранения Валерия Носовко от должности председателя Думы и считаю его одним из самых достойных граждан нашего города.»

Интервью с Валерием Носовко мы опубликуем в ближайшее время.



Автор: Александр Марков © Babr24 Источник: ust-kut24.ru ПОЛИТИКА, 👁 10898 07.02.2018, 12:24 📌 983  
URL: <https://babr24.com/?ADE=170440> Bytes: 4493 / 4389 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)